
Protokół Nr 4/2025 

Z posiedzenia Komisji ds. Samorządu i Oświaty Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 26 marca 

2025 r. 

 

 Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 8:30. Przewodnicząca komisji Pani Bogumiła 

Skoczyńska stwierdziła, że obrady są prawomocne, na 10 członków komisji obecnych było 7. 

Lista obecności w załączeniu (zał. nr 1). 

Pani przewodnicząca komisji B. Skoczyńska przedstawiła zaplanowany do realizacji 
porządek posiedzenia: 

 
1. Sprawozdanie z działalności Centrum Kultury i bibliotek. 

2. Informacja na temat działalności Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych za rok 2024. 

3. Wykorzystanie środków z opłat za koncesje alkoholowe. 

4. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, dyrektor Centrum Kultury w Wielkich Oczach Pani Agnieszka Sopel, dyrektor 

GBP w Wielkich Oczach Pani Irena Litwińska, kierownik GOPS Pani Grażyna Senyk. 

Pani dyrektor GBP w Wielkich Oczach I. Litwińska przedstawiła sprawozdanie 

z działalności bibliotek za 2024 rok (zał. nr 2). Pan radny K. Gujda zapytał o stan budynku po 

remoncie w bibliotece. Pani dyrektor I. Litwińska odpowiedziała, że wykwitów na ścianach nie 

widać, a czytelnicy twierdzą, że nie czują już zapachu wilgoci. 

Pani dyrektor A. Sopel przedstawiła sprawozdanie z działalności Centrum Kultury (zał. 

nr 3). Pytań i dyskusji nie było. 

Pani kierownik GOPS Pani G. Senyk przedstawiła  informację na temat działalności 

Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych za rok 2024 r. oraz 

wykorzystanie środków z opłat za koncesje alkoholowe (zał. nr 4).  Pani przewodnicząca 

B. Skoczyńska zapytała o opracowanie książki. Pani kierownik G. Senyk odpowiedziała, że 

zadanie to było zlecone firmie zewnętrznej. Więcej dyskusji i pytań nie było. 

W sprawach bieżących Pan radny M. Tworko zapytał się czy jest możliwość uzyskania 

dofinansowania w celu doposażenia placu zabaw w Bihalach. Pan wójt A. Hawrylak 

odpowiedział, że na doposażenie placów zabaw mamy zapewnione w budżecie 25 tys. zł 

w związku z czym na jeden plac zabaw można przeznaczyć około 2 tys. zł. Rozpoczęła się krótka 

dyskusja na temat atestów na urządzenia na place zabaw. Pan radny W. Sęga poprosił o 2-3 

kubiki ziemi oraz płyty JOMB w celu zabezpieczenia skarpy przy zbiorniku w Żmijowiskach. Pan 

wójt A. Hawrylak odpowiedział, że po komisji ustalą tą sprawę z pracownikiem. Na zapytanie 



radnego M. Tworko Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że jeśli będzie taka możliwość to 

będzie się ubiegać o dofinansowanie do budowy oczka wodnego w Bihalach. Pani radna 

K. Witt zapytała o kostkę na plac zabaw w Potoku Jaworowskim oraz na przystanek 

w Kobylnicy Ruskiej. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że kostka na plac zabaw została już 

zawieziona i niedługo planuje się rozpocząć prace. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat 

użytkowania remizy w Bihalach, budowy wiatraków oraz awarii oświetlenia ulicznego. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pani przewodnicząca B. Skoczyńska 
podziękowała wszystkim za udział i zamknęła posiedzenie komisji o godzinie 9:58. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska     

 

Przewodnicząca Komisji 

     Bogumiła Skoczyńska 


